

7月份全国财政收入增速继续回升

新华社北京8月19日电(记者 申铖) 财政部19日发布数据显示,7月份,全国一般公共预算收入同比增长4.3%,比6月份提高1.1个百分点,连续2个月实现正增长。

专家表示,财政收入增速继续回升,反映了复工复产逐月好转,经济稳步恢复的积极成效。数据显示,7月份,国内消费税、进口货物增值税和消费税、个人所得税、车辆购置税分别同比增长16.2%、5.2%、18.8%、15.9%。

从前7个月累计来看,全国一般公共预算收入达114725亿元,同比下降8.7%。其中,中央一般公共预算收

入同比下降11.3%;地方一般公共预算本级收入同比下降6.2%。全国税收收入98509亿元,同比下降8.8%;非税收入16216亿元,同比下降7.7%。

支出方面,7月份,全国一般公共预算支出同比增长18.5%,主要是加快直达资金使用和重大项目实施进度,形成了实物工作量。

前7个月累计,全国一般公共预算支出133499亿元,同比下降3.2%。财政部表示,前7个月全国财政支出同比负增长,除了部分项目支出进度受疫情影响比去年同期放缓之外,主要是各级政府严格落实

过紧日子的要求,压减非急需非刚性支出。

虽然财政支出整体同比负增长,但卫生、基层“三保”等重点领域支出得到有力保障。前7个月累计,卫生健康支出11307亿元,同比增长3.8%;社会保障和就业支出20959亿元,同比增长8.9%;农林水支出11798亿元,同比增长4.4%。

此外,数据显示,前7个月累计,全国政府性基金预算收入39173亿元,同比增长1.2%;全国政府性基金预算支出52985亿元,同比增长19.2%。

镇坪何以迎高速?

通讯员 于延媚 马艳



俯瞰平镇高速公路 刘恒 摄

2020年8月28日,一个值得每个镇坪人期待的日子,投资114.5亿元的平镇高速预计竣工通车!作为安康市最后贯通高速的县份之一,是一个不小的话题,备受关注。“高速时代”的到来,带给镇坪的不仅是时空转换上的便捷,更是思想观念和发展理念上的变革。

高速通车后,镇坪将抵达怎样的未来?答案,写在每个镇坪人谈起平镇高速的笑容里,改变,也已在这片希望的的土地上!

转机:农产品出山更顺

艳阳高照,微风拂过。在镇坪县康康生态农业基地,业主朱晓华从田埂上挺起腰板,视线穿过眼前的果树,俯瞰眼前雄伟挺立的高速立交。

“高速公路通车之后,基地里的新鲜水果和有机蔬菜,1小时后就到安康城了。”自平镇高速公路开通后,她见证了连绵的群山变成热火朝天的工地,看着忙碌的建设工地,不止一次畅想未来。

“过去由于交通不畅,许多优质农产品常面临滞销。高速通车后,来镇坪游玩的人更多,将极大程度拉动旅游消费,纯天然生态农产品送出去就顺畅啦。”前不久,信心满满的朱晓华又新栽下了一茬蔬菜,她还盘算着在自己的农业园区打造观光台,开通水果蔬菜采摘游路线。

高速路的竣工通车对种植、养殖基地而言,意味着销路。高速通车后将成当地农产品“出山”绿色通道,带动农民增收致富。

(下转四版)

郭青深入汉滨区、安康高新区部分停产半停产企业调研

本报讯(记者 肖兵) 8月18日,市人大常委会副主任、市委书记郭青深入汉滨区、安康高新区部分停产半停产企业调研,研究解决企业恢复正常生产面临的困难问题。

郭青先后来到兴优横工贸、金科机械、吴杨泵业、金富康科技、益森富硒食品等企业,实地察看企业产能释放、吸纳就业、厂房利用等情况,详细了解产品销售、资金周转等方面的困难和问题,与企业负责人商讨解决办法。他鼓励企业坚定信心,用足用好相关政策,在技术创新、产品研发、市场拓展等方面下更大功夫,不断提升市场占有率和核心竞争力。在西北纺织服装城项目工地,郭青详细询问工程建设、商家招引等情况,要求在确保质量安全的前提下,加快施工进度,确保项目早日建成投用。

在随后召开的座谈会上,郭青认真听取企业代表发言,同大家深入交流讨论。他指出,受新冠肺炎疫情影响,今年以来全市经济下行压力持续加大,经济发展面临严峻形势,千方百计为中小微企业纾困解难,推动停产半停产企业尽快恢复

正常生产,对于做好“六稳”工作、落实“六保”任务、加快经济恢复性增长至关重要。要摸透找准企业陷入困境的症结,既发挥好市场机制作用,鼓励企业通过自身努力战胜当前困难;又履行好政府服务职能,真心实意为企业办实事解难题,齐心协力共克时艰、共渡难关。

郭青强调,要着力提高园区管理水平,提升土地和标准化厂房利用率,更加注重招商引进技术含量高、就业带动作用强、税收贡献大的成长型企业,促进园区集约集聚发展,实现单位面积产值、就业、税收等综合效益最大化。要全面提升政府服务水平,落实落细各项惠企政策,用好财政担保、减税降费支持措施,积极搭建校企合作、银企合作平台,着力构建亲清政商关系,在尊重市场规律和企业意愿的前提下,依法依规为企业全方位服务。要加大实体经济扶持力度,加快发展先进制造业,不断提升全市工业化水平,推动经济高质量发展迈出更大步伐。

市委副书记、汉滨区、安康高新区和市直有关部门负责同志参加调研座谈。

郭青在中心城区调研城市创建工作

本报讯(记者 肖兵) 8月19日,市人大常委会副主任、市委书记郭青在中心城区调研城市创建工作。

郭青来到新城办双堤社区,详细了解社区卫生整治、公共便民服务、集体资产管理、矛盾纠纷化解等情况,勉励社区工作人员积极探索创新社区管理服务新模式,力争取得低成本、效能高、服务好的良好效果。在白天鹅广场,郭青认真察看好人文化长廊和公共停车场建设情况,要求加大“两违”管控整治力度,严格控制新建项目,持续疏解老城功能,改善拥堵状况。在兴安公园,郭青详细询问公园空间布局情况,要求牢固树立以人民为中心的发展思想,合理利用有限空间,尽可能为群众提供休闲活动场所,更好满足人民群众生活需要。

随后,郭青在市创建办主持召开座谈会,听取有关情况汇报,对市创建办全体工作人员近年来为城市创建工作付出的艰辛努力,作出的积极贡献给予充分肯定,鼓励他们坚定信心、保持恒心,立足岗位建功立业。

指出,开展城市创建、加强城市管理是推进社会治理体系和治理能力现代化的重要组成部分,也是市委、市政府中心工作的重要组成部分。要把推进“五城联创”作为提升城市治理效能和治理水平的重要抓手,持续用力、久久为功,确保如期顺利实现创建目标,让人民群众感受到城市创建带来的美好变化。

郭青强调,做好城市创建工作,要将集中整治和日常管理有机结合,既坚持经常性开展集中整治,解决当下突出问题,又注重抓常抓长,逐步破解长远问题,努力收到“事半功倍”的效果。要将创建形式和创建内容有机结合,灵活运用各类创建方式和载体,多办群众看得见、摸得着的好事实事,坚决杜绝搞形式主义、做表面文章。市委将一如既往关心关爱城市创建工作一线干部,对作出突出贡献的及时表彰奖励,真正树立起激励干部担当作为的鲜明导向。

汉滨区、市直有关部门负责同志参加调研座谈。

郭青看望慰问医务工作者

本报讯(记者 肖兵) 8月19日是第三个中国医师节。当天上午,市人大常委会副主任、市委书记郭青到安康市中医医院看望慰问医务工作者。

郭青与医务工作者代表亲切交谈,并向他们致以节日问候和崇高敬意。他指出,医务工作者是守护人民群众健康的白衣天使,是推动全市卫生健康事业发展的中坚力量。近年来,全市广大医务工作者坚持人民至上、生命至上,积极为人民群众提供全方位、全周期的健康服务,为健康安康建设作出了突出贡献。特别是新冠肺炎疫情发生后,广大医务工作者白衣执甲、逆行出征,义无反顾冲锋在疫情防控

控第一线,以实际行动诠释了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,值得全市干部群众学习。

郭青强调,随着生活水平的不断提高,人们对健康的关注程度也越来越高。广大医务工作者要修医德、行仁术、争做德艺双馨的好医生,当好守护人民健康的卫士。各级党委政府要关心关爱医务工作者,切实帮助他们解决实际困难,大力宣传爱岗敬业、无私奉献、扶危济困的先进典型,努力在全社会营造尊医重卫的良好氛围。

市委副书记、市卫健委负责同志参加慰问。

我市公共资源交易平台评价考核上半年排名全省第三

本报讯(通讯员 孔颖) 2020年上半年,我市克服新冠肺炎疫情不利影响,创新推出抗疫项目绿色通道、电子化交易及不见面开标、网上挂牌等服务措施,采取印发通报、督导调研、约谈督办等多种方式促进各级各类项目进场交易。

1月至6月,市公共资源交易平台完成交易1615笔,交易额达94.25亿元,节资增收7.88亿元,同比分别增长70%、171%、110%。在2020年上半年公共资源交易平台评价考核中,排名全省第三位。



平镇高速公路龙古互通立交 柳伟 摄

2015年11月,安平高速公路通车,自此平利步入“高速时代”。时隔4年9个月的2020年8月28日,投资114.5亿元的平镇高速预计竣工通车!平利又增加一条对外便捷通道。

欢欣和激动之余,更多的是关于为这条高速公路奋斗的回忆。镇坪与平利相邻,山水相依,情谊深深。2016年10月份开工建设以来,平利县始终积极主动作为,全力以赴工作,和镇坪广大干部群众一道,打通“梦想路”,共筑“康庄道”。

夯实责任,抓早动快

平镇高速公路平利段主线27.2公里,引线4.5公里,途经城关镇4个村,广佛镇5个村。平镇高速公路共有控制性工程3处,均为特长隧道,其中,4.9千米的古仙洞隧道和7.6千米的秋山隧道在平利县境内。经实地普查,平镇高速公路平利段共需征用土地2049.3亩(其中耕地1572.4亩,林地476.9亩),拆迁房屋及构筑物328户6.6万平方米,迁改杆线51.6公里,迁移坟墓1806座。

面对艰巨繁重的任务,平利县继续保持安平高速公路建设破难题、攻难点、打硬仗的势头,用最坚强的组织领导保障、精干的力量摆布、有力的协调服务,加快推进平镇高速公路建设。平镇高速公路建设开工令下达后,平利县坚持将援建工作作为全县一号工程来抓,及时召开动员大会,迅速启动平镇高速公路建设。按照“抽硬人、硬抽人”的原则,成立了县协调办;镇村抽调精干力量,及时成立工作机构,明确援建工作职责,形成了党政主要领导牵头抓总、联村领导、镇村干部各负其责的(下转四版)

绿了山乡 富了村民

——市医疗保险经办处六年扶贫见成效

记者 周健

初秋时节,硕果盈枝。沿着宽阔崭新的蜀(蜀河)尖(尖山)三级公路进入旬阳县仙河镇王坪村,到处都是一派丰收的景象。只见公路坎下的水田里,沉甸甸的谷穗泛着金光,迎着风儿频频点头。山腰上的烤烟已经成熟,烤好的烟叶堆放在屋里屋外,在阳光的照耀下散发着金色的光芒。远远望去,成片的核桃园内,青翠的核桃挂满了枝头,和翠绿色的拐枣一道,把东西二山装扮成了“果”的世界。分布在中高山的杨梅园、枇杷园、李子园虽已过了采摘季,但也呈现出了勃勃生机,为明年迎来大丰收

积蓄着能量。

自2014年市医疗保险经办处(原社会保险经办中心)驻村帮扶以来,就把发展产业作为该村贫困户脱贫、农民收入增加的重中之中,一切围绕产业转,一切为了产业发展。时间如白驹过隙,六年时间转眼即逝,昔日的王坪村如今变成了“花果山”,引得外出创业成功人士回乡投资建园,部分以前仅靠外出务工养家糊口的村民选择回乡,在家门口务工,享受着产业发展带来的“红利”。

做好产业规划,叫大荒山变“花果山”

王坪村共有7个村民小组653户2105人,属典型的劳务输出型村,以前务工收入每年都要占全村人均收入的80%以上。在2014年的贫困户精准识别中,共有建档立卡贫困户216户724人。2019年12月,该村“两不愁三保障”和脱贫退出各项指标按期全面达标,未脱贫的14户24人基本都为政府兜底五保户、低保户。在接到帮扶王坪村脱贫攻坚的任务